
世
界
経
済
フ
ォ
ー
ラ
ム
が
男
女
格
差
を

測
る
「
ジ
ェ
ン
ダ
ー
・
ギ
ャ
ッ
プ
指
数
２

０
２
１
」
を
公
表
し
ま
し
た
。
こ
の
指
数

は
、
「
経
済
」
「
政
治
」
「
教
育
」
「
健

康
」
の
４
つ
の
分
野
の
デ
ー
タ
か
ら
作
成

さ
れ
、
日
本
の
順
位
は
１
５
６
か
国
中
、

１
２
０
位
で
し
た
。
先
進
国
の
中
で
最
低

レ
ベ
ル
、
ア
ジ
ア
諸
国
の
中
で
韓
国

や
中
国
、
Ａ
Ｓ
Ｅ
Ａ
Ｎ
諸
国
よ
り
低

い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
は
日

本
が
世
界
の
中
で
、
男
性
優
位
度
が

高
い
社
会
で
あ
る
こ
と
を
示
し
て
い

ま
す
。
そ
の
原
因
の
一
つ
と
し
て
、

性
別
役
割
分
担
意
識
が
あ
り
ま
す
。

性
別
役
割
分
担
意
識
と
は
、
「
男

は
仕
事
・
女
は
家
庭
」
の
よ
う
に
、

男
性
、
女
性
と
い
う
性
別
を
理
由
と

し
て
役
割
を
分
け
る
考
え
方
の
こ
と

で
す
。

下
図
は
「
夫
は
外
で
働
き
、
妻
は

家
庭
を
守
る
べ
き
で
あ
る
」
と
い
う

考
え
方
に
つ
い
て
、
賛
成
か
反
対
か

に
つ
い
て
質
問
し
た
結
果
で
す
。

１
９
７
９
年
の
調
査
結
果
で
は
、

『
賛
成
』
（
「
賛
成
」
「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
賛
成
」
の
合
計
）
と
す
る

回
答
が
、
男
性
76
％
、
女
性
69
％
と

な
っ
て
い
ま
し
た
。
し
か
し
、
２
０

１
９
年
の
調
査
結
果
で
は
、
そ
の
よ

う
な
考
え
方
は
、
男
性
39
％
、
女
性

31

％
と
な
っ
て
お
り
、
『
反
対
』

（
「
反
対
」
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

反
対
」
の
合
計
）
と
す
る
回
答
が
、

男
性
56
％
、
女
性
73
％
と
上
回
っ
て

い
ま
す
。

日
本
の
中
で
は
、
一
定
の
変
化
が

見
ら
れ
ま
す
が
、
世
界
と
比
較
す
る

と
そ
の
差
は
歴
然
で
す
。
２
０
０
２

年
の
時
点
で
『
賛
成
』
と
答
え
た
男

性
は
、
ス
ウ
ェ
ー
デ
ン
と
イ
ギ
リ
ス
で
は

10
％
以
下
、
ド
イ
ツ
、
ア
メ
リ
カ
、
韓
国

で
は
20
％
代
で
す
。

男
女
の
格
差
の
是
正
を
進
め
る
た
め
に

は
、
賃
金
格
差
の
是
正
を
は
じ
め
、
男
女

と
も
に
働
き
や
す
く
、
子
育
て
し
や
す
い

職
場
と
社
会
が
必
要
で
す
。
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日立ジョンソンコ

ントロールズ空調

と関連会社で働く

人のネットワーク

「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方に関する意識の変化

（男女共同参画白書 令和2年版より）


